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AARHUS LAWN TENNIS SELSKAB 
 

Referat fra ordinært Bestyrelsesmøde hos Ole tirsdag den 26. oktober 2010 
 
Til stede:  Thomas Severin Christensen (Formand + turneringsudvalg) 

  Jan Friis (kasserer) 
Bo Ansgar de Mesa  
Ole Würtz (Hus & Anlæg) 
Oluf Gandrup (Sponsorudvalg) 

 
Fraværende: Merete Moesgaard (Kantineudvalg) 
 Chalotte Glintborg (Motionistudvalg) 
 
1. Valg af referent 

 
    Oluf valgtes som referent. 
 
2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde afholdt d. 14. september 2010 
 
    Referatet blev godkendt. 
 
3. Bestyrelsens sammensætning 2011 
 
     Kasserer Jan Friis har valgt ikke at tage imod genvalg på den kommende generalforsamling. 
     Chalotte er ikke på valg, men forventes at fratræde. 

Kike de la Rosa forventes at stille op som kasserer. Thomas, Jørgen Lanstorp og Kike vil mødes 
snarest mhp. en afklaring. 
Poul Markussen har tilkendegivet, at han vil tage mod valg til bestyrelsen. 
Der mangler således én kandidat til bestyrelsen.   

 
4. Renovering af klubhus 
 

Der er modtaget afslag på nogle ansøgninger til fonde.  
Vi har stadig ansøgninger ude og er stadig optimister. 
Vi forventer at få tilskud fra Aarhus Kommune. Størrelsen af tilskuddet vil bl.a. afhænge af 
antallet af andre ansøgere.  

 
5. Klubbens økonomi /næste års budget 
 

Jan fremlagde foreløbigt regnskab. Det forventes, at vi kommer ud af året med et bedre resultat 
end budgetteret. 
Regnskabsprincipper blev drøftet. Ole W fandt det utilfredsstillende, at han ikke har overblik 
over bevægelserne på Hus & Anlægskontoen – forbrug og resterende beløb i forhold til budget. 
Afskrivning af en udgift over flere regnskabsår – var iflg. Ole en uskik i foreningsregnskaber. 
Specielt afskrivningen af udgifterne i forbindelse med etablering af nyt køkken i 2009 er et 
problem. 
Der var flertal for at Jan drøfter omlægning af regnskabsprincipper med Jørgen Lanstorp, således 
at indtægter/udgifter konsekvent og totalt bogføres, det regnskabsår de afholdes.  
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Omlægningen af regnskabsprincippet kan betyde, at resultatet for 2010 ikke bliver så positivt 
som forventet.  
Næste bestyrelsesmøde – det sidste før generalforsamlingen - vil udelukkende have regnskab og 
budget på dagsordenen. 
 
Jan oplyste at der kun vil være ”ubetydelige” forskellige mellem det gennemgåede foreløbige 
regnskab og det endelige. 
Jan vil i løbet af få dage fremsende det endelige regnskab til bestyrelsen. 
 

6. Lukning af klubhus for vinteren (arbejdsdag) 
 
    Nedlukning af klubhuset skal ikke ske før efter afholdelse generalforsamlingen (d. 25. 

november). 
Ole og Bo aftalte at mødes i klubhuset og klargøre til generalforsamlingen. 
Ole sørger for at fremskaffe varmeblæser til generalforsamlingen. 
Merete (kantineudvalget) sørger for lukning af kantinen – inklusive aflevering af fustager mv. 
Det er aftalt, at Carola laver maden til generalforsamlingen. 

 
7. Generalforsamling – dirigent, interne revisorer mv. 
 

Frands Mortensen anmodes om at påtage sig hvervet som dirigent. 
 

Niels Agger og Jørgen Eriksen har indvilget i at være interne revisorer. 
     
8. Evt. 
 

Møde med Karl er endnu ikke afholdes. Skal blot afholdes før start af næste sæson. 
Thomas oplyste at ALTS alligevel ikke rykker ned i indendørsturneringen. – Skyldes ulovlig 
spilleranvendelse i kampe mellem andre klubber i forbundet. 

    
9. Næste bestyrelsesmøde afholdes mandag den 15. november 2010 kl. 18.30 hos Bo 
     
                                           


